

令和5年5月17日

令和5年5月26日執行の我孫子市公募型競争入札の質疑回答書

No.	発注 番号	入札件名	発注課名	ページ
3	23303	公民館受付用デスクトップパソコン購入	生涯学習課	2
4	23304	クリーンセンターカラー複合機賃貸借（長期継続 契約）	手賀沼課	5
5	23305	消費生活センターカラー複合機賃貸借（長期継続 契約）	商業観光課	6
25	23325	令和5年度我孫子市立小中学校職員ストレスチェ ック業務委託（単価契約）	学校教育課	7
27	23327	柴崎雨水幹線 J R 横断部実施設計業務委託	治水課	8
28	23328	我孫子市公共下水道事業計画変更等業務委託	下水道課	11
29	23329	柴崎幹線（3工区）修正設計業務委託	治水課	13
30	23330	我孫子市公園遊具更新工事実施設計業務委託	公園緑地課	15
31	23331	手賀沼遊歩道護岸詳細設計業務委託	公園緑地課	16
35	23335	我孫子市つくし野保育園園舎外壁補修等工事	保育課	19
38	23338	我孫子市役所西別館屋上防水等改修工事	資産管理課	21

※ No.は令和5年5月26日執行の我孫子市公募型競争入札公告（令和5年5月1日
付け我孫子市公告第53号）の＜入札案件一覧＞に記載されたNo.に該当します。

※ 上表に記載のない案件については、質疑がありませんでした。

No.3 質疑回答 (1/3)

件名	公民館受付用デスクトップパソコン購入	発注番号	23303
		発注主管課名	生涯学習課
質 疑		回 答	
<p>1 今回のパソコン5台のウイルス対策ソフトは必要ない認識でよろしいでしょうか。</p> <p>2 その他機器 仕様書 別紙1 3 回線切り替え作業等 ルーターは1台のみの手配でよろしいでしょうか。</p> <p>3 将来的にOSのバージョンアップが必要になった場合、今回の調達には含まれていないため、別途協議との認識でよろしいでしょうか。</p> <p>4 湖北地区公民館の作業について配線作業なしとの認識でよろしいでしょうか。</p> <p style="text-align: center;">【作業関連】</p> <p>5 作業範囲は以下の通りで問題ないでしょうか。</p> <p>1) 対象はアビスタのみ</p> <p>2) ルーター設置および設定作業</p> <p>3) PC1～3の新規設置および設定作業(初期OSセットアップ、ネットワーク設定のみ)</p> <p>4) PC4のネットワーク設定変更作業</p> <p>5) ルーターからPC1～4間のLAN配線作業</p> <p>※上記以外(データ移行作業、各種アプリケーションインストール設定等無し)</p>		<p>1 ウイルス対策ソフトは本調達に含めません。</p> <p>2 お見込みのとおりです。</p> <p>3 OSはwindows11ProfessionalのダウングレードによるWindows10Professionalとします。Windows11Professional用のセットアップ媒体も1セット以上必要になります。 将来のバージョンアップについては、本調達に含めません。</p> <p>4 お見込みのとおりです。</p> <p>5</p> <p>1) 対象は、生涯学習センターアビスタと湖北地区公民館です。</p> <p>2)、3)、4)、5)</p> <p>PC4のネットワーク設定変更作業はありません。LANの幹線は既設の配線を使うためルーターからHUBまでの配線作業はありません。HUBからPCへの配線は、既設の線を利用できない時のみ配線作業があります。 上記以外については、お見込みのとおりです。</p>	

No.3 質疑回答 (2/3)

質 疑	回 答
<p>6 アビスタ内のHUBとLANケーブルは貴役所で準備で間違いないでしょうか。準備が必要な場合には、HUB 要求仕様とLANケーブルのメートル数をご教示ください。</p>	<p>6 お見込みのとおりです。HUB と LAN ケーブルは市で用意します。</p>
<p>7 アビスタ内のルーターは貴役所で準備で間違いないでしょうか。準備が必要な場合には、ルーター要求仕様をご教示ください。</p>	<p>7 お見込みのとおりです。ルーターは市で用意します。</p>
<p>8 アビスタ内の LAN 配線工事は、同一フロア内で床下配線のみでしょうか。</p>	<p>8 LAN の幹線は既設の配線を使うためルーターから HUB までの配線作業はありません。HUB から PC への配線は、既設の線を利用できない時のみ配線作業があります。</p>
<p>9 現行端末 PC 4 の設定情報、既存のルーター設定情報の開示は可能でしょうか。(現行の構成図にはルーターの記載は無いが、ONU のみ設置されているのでしょうか)</p>	<p>9 現状の設定変更ではなく、再セットアップからの設定になるため、開示する情報はありません。現行の構成では、ルーターは設置されておらず、ONU のみ設置されています。</p>
<p>10 湖北地区公民館 2 台は機器のみの購入で作業については対象外でしょうか。作業範囲内の場合には、質問事項 1)～5) 等の質問も踏まえての構成図および作業範囲をご教示ください。</p>	<p>10 既存の PC の置き換えとなるため、湖北地区公民館の配線作業はありません。</p>
<p>【機器関連】 11 仕様書 別紙 1 より 1) Windows10 Professional 64 bit と記載がありますが、調達する OS は Windows11 ではなく Windows10 で問題ないでしょうか。</p>	<p>11 1) OS は windows11Professional のダウングレードによる Windows10Professional とします。Windows11Professional 用のセットアップ媒体も 1 セット以上必要になります。</p>

No.3 質疑回答 (3/3)

質 疑	回 答
<p>2) Microsoft Office Standard 2021 につきまして購入ができないため、Office LTSC Standard 2021 での対応でもよろしいでしょうか。(Office LTSC Standard 2021 には Outlook、Word、Excel、PowerPoint、Publisher、Teams が含まれており、永続型ライセンスとなります。)</p>	<p>2) Office LTSC Standard 2021(CSP) を調達してください。なお、ライセンスの発注に関しては、庁内でライセンス管理を行っている情報システム部門と調整してください。</p>
<p>3) 光学ドライブは必要でしょうか。必要な場合、内蔵もしくは外付けのどちらでしょうか。タイプ (CD か DVD か Blu-ray か、読み込みタイプか書き込みタイプか) についてもご教示ください。</p>	<p>3) 光学ドライブは不要ですが、標準で付いていても差し支えありません。</p>
<p>1 2 保守はモニターと本体の両方に対して必要でしょうか。</p>	<p>1 2 お見込みのとおりです。</p>
<p>1 3 モニターはスクエア型でしょうか、ワイド型でしょうか。</p>	<p>1 3 ワイド型です。</p>
<p>1 4 USB 光センサーマウスは無線タイプでしょうか、有線タイプでしょうか。</p>	<p>1 4 有線・無線のどちらでも差し支えありません。</p>
<p>1 5 USB ポート数や規格などに指定はございますでしょうか。</p>	<p>1 5 USB ポート数や規格などに指定はありません。</p>
<p>1 6 パソコンとディスプレイの接続方法に指定はございますでしょうか。</p>	<p>1 6 接続方法に指定はありません。</p>

No.4 質疑回答

件名	クリーンセンターカラー複合機賃貸借 (長期継続契約)	発注番号	23304
		発注主管課名	手賀沼課
質 疑		回 答	
1	入札金額は賃貸借料(税抜)でよろしかったでしょうか。	1	お見込みのとおりです。
2	取外・撤去は第三者委託は可能でしょうか。	2	取外・撤去を第三者(複合機メーカー等)へ委託することは可能です。
3	賃貸借契約書の書式は令和2年12月改正のものでよろしかったでしょうか。	3	お見込みのとおりです。
4	ApeosC4570 (Model-PFS) を同等品としてご承認いただけないでしょうか。	4	同等品と認め、応札を可とします。 なお、デジタルカラー複合機調達機器仕様を満たすよう必要に応じオプションを選択してください。
5	仕様書7 保守方式 『モノカラー』との記載がありますが『モノクロ』との解釈で宜しいでしょうか？	5	お見込みのとおりです。
6	仕様書8 機器の設定等(4)パソコン側の各種設定とは具体的に何を見込まれていますでしょうか？*プリンタードライバーのインストールは貴市側でのご対応との記載がありましたので確認したく記載致しました。	6	受注者による各種設定はありません。ドライバーの提供のみとなります。

No.5 質疑回答

件名	消費生活センターカラー複合機賃貸借 (長期継続契約)	発注番号	23305
		発注主管課名	商業観光課
質 疑		回 答	
1	今回の入札金額は月額賃貸借料(税抜)でよろしかったでしょうか。	1	賃貸借契約(長期継続契約)の入札金額は月額(消費税及び地方消費税は含まない。)となります。
2	賃貸借料に動産総合保険を含むのでしょうか。	2	受注者による付保といたします。
3	賃貸借料に固定資産税は含むのでしょうか。	3	受注者による負担といたします。
4	今回の賃貸借契約に保守料は含まない認識でよろしかったでしょうか。	4	お見込みのとおりです。
5	取外・撤去に第三者の委託は可能でしょうか。	5	特に問題ありませんが、事前協議のうえお願いします。
6	同等品として【京セラ製 TASKalfa2554ci】での応札は可能でしょうか。	6	仕様書に示した確保すべき機能を概ね満たすものでありますが、添付していただいたスペック表を拝見するとストレージ容量が不足していますので、何らかの方法により、128GB以上の要件を満たし、また、自動原稿送り装置・自動両面コピー機能・ステープル(A4)50枚以上・ファックス機能についても、オプションにより満たすものであれば、同等品と認めます。
7	仕様書 7 保守契約 2に関しまして『モノカラー』との記載がありますが『単色カラー(黒以外)』との認識でお間違えないでしょうか。	7	黒以外の単色カラーと、黒を使用した2色とします。
8	仕様書 5 機器の設定等『○納入機器に係るネットワーク設定などの各種設定』とありますがプリンタードライバーインストール作業は調達に含まれますか？	8	含みます。

No.25 質疑回答

件名	令和5年度我孫子市立小中学校職員ストレスチェック業務委託（単価契約）	発注番号	23325
		発注主管課名	学校教育課
質 疑		回 答	
1 昨年の落札単価（ストレスチェック、医師面接）をご教示いただけないでしょうか。		1 ストレスチェック（調査票データ処理、集団分析等）一人当たり300円（税別）、医師面接（1時間）一回当たり20,000円（税別）です。	
2 昨年の医師面接の実施人数をご教示いただけないでしょうか。		2 3人です。	
3 昨年の同意書提出者数をご教示いただけないでしょうか。		3 238人です。	
4 弊社の調査票・結果票封筒は窓あきの者になり、調査票・結果票に氏名、所属、職員番号を印字して、窓部分から見えるようにしておりますので、調査票・結果票封筒への印字はなしでの対応とさせていただきますでしょうか。		4 仕様書掲載のとおり、ご提示のような形で結構です。	

No.27 質疑回答（1/3）

件名	柴崎雨水幹線 J R 横断部実施設計業務委託	発注番号	23327
		発注主管課名	治水課
質 疑		回 答	
<p>1 軌道横断の場合、軌道部分の近接影響の有無として F E M 解析検討を行うことが求められる場合がある。その検討作業については別途契約変更をするのか？</p> <p>2 本業務は、JR 常磐線の軌道横断ですが、FEM 解析は含まれておりますでしょうか？設計書には、計上されていないので含まれないとの理解で宜しいでしょうか？ご教授ください。</p> <p>3 【受注実績について】 本業務は下水道の鉄道横断設計が主業務と認識しております。 「入札に付す発注案件別の公告文、10 入札参加に必要な条件、(1) 発注案件別の条件、ウ 受注実績に (イ) 下水道施設における鉄道近接施工に伴う設計業務（基本設計・実施設計を含む。）」との記載がございますが、鉄道横断の実績があれば鉄道近接施工に伴う設計業務の実績を満たしていると解釈をしております。この解釈で宜しいでしょうか。</p> <p>4 本案件について、積算上の単価適用年月をご教示いただけますでしょうか。</p> <p>5 本委託費内訳表の設計業務の「旅費交通費」について、積算上、「土木設計業務」として計上されておりますでしょうか。</p>		<p>1 東日本旅客鉄道(株)との協議にて F E M 解析検討が求められた場合は、別途協議し、設計変更の対象とします。</p> <p>2 お見込みのとおりです。</p> <p>3 近接工事設計施工マニュアル（東日本旅客鉄道(株)2004.12 制定）1.3（1）に該当する近接工事のうち、下水道施設に係る設計業務です。</p> <p>4 令和5年4月1日単価を適用しています。</p> <p>5 お見込みのとおりです。</p>	

No.27 質疑回答 (2/3)

質 疑	回 答
<p>6 本委託費内訳表の設計業務の「旅費交通費」,「電子成果品作成費」,「その他原価」について、積算上の算定対象額となる項目は「直接人件費全額 (第0001号表明細表「推進工法 (中大口径)」～第0004号表明細表「設計協議」の合計額)」という認識でよろしいでしょうか。</p>	<p>6 お見込みのとおりです。</p>
<p>7 本委託費内訳表の設計業務の「電子成果品作成費」について、積算上、「下水道施設設計業務 (概略, 予備又は詳細設計業務)」として計上されていますでしょうか。</p>	<p>7 下水道施設設計業務 (管路、ポンプ場、終末処理場) として計上しています。</p>
<p>8 本委託費内訳表の設計業務の「一般管理費」について、積算上、算定対象外となる項目がある場合、その項目名を全てご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>8 算定対象外の項目はありません。</p>
<p>9 本委託費内訳表の設計業務の「その他原価」,「一般管理費等」について、「$\alpha / 1 - \alpha$」,「$\beta / 1 - \beta$」により算出された率の積算上の「端数処理桁 (小数〇位)」,「端数処理方法 (切捨て, 切上げ, 四捨五入等)」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>9 端数処理は行っていません。</p>
<p>10 本委託費内訳表の設計業務の「旅費交通費」,「その他原価」,「一般管理費」について、率による算出後の金額に端数処理を行われている場合、積算上の「端数処理桁 (〇円未満, 上位〇桁等)」,「端数処理方法 (切捨て, 切上げ, 四捨五入等)」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>10 「旅費交通費」「その他原価」については小数点以下切り捨て、「一般管理費」については業務価格が一万円単位になるよう調整しています。</p>

No.27 質疑回答 (3/3)

質 疑	回 答
<p>1 1 本委託費内訳表の測量業務の「旅費交通費」,「電子成果品作成費」について、積算上の算定対象額となる項目は「直接人件費全額(第0005号表明細表「4級基準点」～第0012号表明細表「横断測量」の合計額から「機械経費」,「通信運搬費」,「材料費」,「精度管理費」を除いた額)」という認識でよろしいでしょうか。</p>	<p>1 1 積算上の算定対象額となる項目は「直接人件費全額(第0005号表明細表「4級基準点」～第0012号表明細表「横断測量」の合計額から「機械経費」,「通信運搬費」,「材料費」,「精度管理費」,「変化率」を除いた額になります。</p>
<p>1 2 本委託費内訳表の測量業務の「諸経費」について、積算上、算定対象外となる項目がある場合、その項目名を全てご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>1 2 算定対象外となる項目はありません。</p>
<p>1 3 本委託費内訳表の測量業務の「諸経費」の「諸経费率」について、本件独自の端数処理をされている場合、積算上の「端数処理桁(〇円未満,上位〇桁等)」,「端数処理方法(切捨て,切上げ,四捨五入等)」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>1 3 独自の端数処理は行っていません。</p>
<p>1 4 本委託費内訳表の測量業務の「旅費交通費」,「諸経費」について、率による算出後の金額に端数処理を行われている場合、積算上の「端数処理桁(〇円未満,上位〇桁等)」,「端数処理方法(切捨て,切上げ,四捨五入等)」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>1 4 「旅費交通費」については小数点以下切り捨て、「諸経費」については測量作業費が一万円単位になるよう調整しています。</p>

No.28 質疑回答（1/2）

件名	我孫子市公共下水道事業計画変更等業務委託	発注番号	23328
		発注主管課名	下水道課
質 疑		回 答	
1	本案件について、積算上の単価適用年月をご教示いただけますでしょうか。	1	令和5年4月1日単価を適用しています。
2	本工事費内訳表の「旅費交通費」,「電子成果品作成費」,「その他原価」について、積算上の算定対象額となる項目は「直接人件費全額」という認識でよろしいでしょうか。	2	お見込みのとおりです。
3	本工事費内訳表の「電子成果品作成費」について、積算上、「下水道基本計画策定業務（その他の設計業務）」として計上されていますでしょうか。	3	『下水道用設計標準歩掛表 令和4年度 第3巻 設計委託』（日本下水道協会、令和4年6月1日）に記載されている電子成果品作成費（下水道基本計画策定）に基づいて積算しています。
4	本工事費内訳表の「一般管理費」について、積算上、算定対象外となる項目がある場合、その項目名を全てご教示いただけますでしょうか。	4	算定対象外となる項目はありません。
5	本工事費内訳表の「その他原価」,「一般管理費等」について、「 $\alpha/1-\alpha$ 」,「 $\beta/1-\beta$ 」により算出された率の積算上の「端数処理桁（小数〇位）」,「端数処理方法（切捨て, 切上げ, 四捨五入等）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。	5	端数処理をしていません。

No.28 質疑回答 (2/2)

質 疑	回 答
<p>6 本工事費内訳表の「旅費交通費」,「その他原価」,「一般管理費」について、率による算出後の金額に端数処理が行われている場合、積算上の「端数処理桁(〇円未満,上位〇桁等)」,「端数処理方法(切捨て,切上げ,四捨五入等)」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>6 「旅費交通費」については、千円未満切り捨てとしています。「その他原価」については、小数第1位四捨五入としています。「一般管理費」については、業務価格が万単位になるよう調整しています。</p>
<p>7 本工事費内訳表の第0002号表代価表「公共下水道全体計画D 基礎調査 都市計画関連資料収集整理」について、積算上、「金額」に面積補正係数を掛けていますでしょうか。</p>	<p>7 お見込みのとおりです。</p>
<p>8 本工事費内訳表の第0032号表代価表「公共下水道全体計画D 計画協議」,第0066号表代価表「事業計画D 中長期的な方針 施設の設置に関する方針」～第0068号表代価表「事業計画D 中長期的な方針 まとめと照査」について、面積補正率の記載がありませんが、積算上、面積補正の対象外として計上されていますでしょうか。</p>	<p>8 お見込みのとおりです。</p>
<p>9 質問8について、面積補正の対象となる項目がある場合、その「項目名」及び「積算上適用された面積補正係数」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>9 8のとおりです。</p>
<p>10 本案件について、積算基準書に記載のない独自の補正率を計上されている項目がある場合、その「項目名」及び「積算上適用された補正率」を全てご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>10 見積にて作業補正を算出しています。貴社の責において適切に検討してください。</p>

No.29 質疑回答 (1/2)

件名	柴崎幹線 (3工区) 修正設計業務委託	発注番号	23329
		発注主管課名	治水課
質 疑		回 答	
1	本案件について、積算上の単価適用年月をご教示いただけますでしょうか。	1	令和5年4月1日単価を適用しています。
2	本委託費内訳表の設計業務の「旅費交通費」について、積算上、「土木設計業務」として計上されていますでしょうか。	2	お見込みのとおりです。
3	本委託費内訳表の設計業務の「旅費交通費」、「電子成果品作成費」、「その他原価」について、積算上の算定対象額となる項目は「直接人件費全額 (第0001号表明細表「推進工法 (中大口径)」～第0004号表明細表「設計協議」の合計額)」という認識でよろしいでしょうか。	3	お見込みのとおりです。
4	本委託費内訳表の設計業務の「電子成果品作成費」について、積算上、「下水道施設設計業務 (概略, 予備又は詳細設計業務)」として計上されていますでしょうか。	4	下水道施設設計業務 (管路、ポンプ場、終末処理場) として計上しています。
5	本委託費内訳表の設計業務の「一般管理費」について、積算上、算定対象外となる項目がある場合、その項目名を全てご教示いただけますでしょうか。	5	算定対象外の項目はありません。
6	本委託費内訳表の設計業務の「その他原価」、「一般管理費等」について、「 $\alpha/1-\alpha$ 」、「 $\beta/1-\beta$ 」により算出された率の積算上の「端数処理桁 (小数〇位)」、「端数処理方法 (切捨て, 切上げ, 四捨五入等)」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。	6	端数処理は行っていません。

質 疑	回 答
7 本委託費内訳表の設計業務の「旅費交通費」、「その他原価」、「一般管理費」について、率による算出後の金額に端数処理が行われている場合、積算上の「端数処理桁（〇円未満，上位〇桁等）」、「端数処理方法（切捨て，切上げ，四捨五入等）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。	7 「旅費交通費」、「その他原価」については小数点以下切り捨て、「一般管理費」については業務価格が一万円単位になるよう調整しています。
8 本委託費内訳表の測量業務の「旅費交通費」、「電子成果品作成費」について、積算上の算定対象額となる項目は「直接人件費全額（第0005号表明細表「4級基準点」～第0012号表明細表「横断測量」の合計額から「機械経費」、「通信運搬費」、「材料費」、「精度管理費」を除いた額）」という認識でよろしいでしょうか。	8 積算上の算定対象額となる項目は「直接人件費全額（第0005号表明細表「4級基準点」～第0012号表明細表「横断測量」の合計額から「機械経費」、「通信運搬費」、「材料費」、「精度管理費」「変化率」を除いた額になります。
9 本委託費内訳表の測量業務の「諸経費」について、積算上、算定対象外となる項目がある場合、その項目名を全てご教示いただけますでしょうか。	9 算定対象外となる項目はありません。
10 本委託費内訳表の測量業務の「諸経費」の「諸経费率」について、本件独自の端数処理をされている場合、積算上の「端数処理桁（小数〇位）」、「端数処理方法（切捨て，切上げ，四捨五入等）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。	10 独自の端数処理は行っていません。
11 本委託費内訳表の測量業務の「旅費交通費」、「諸経費」について、率による算出後の金額に端数処理が行われている場合、積算上の「端数処理桁（〇円未満，上位〇桁等）」、「端数処理方法（切捨て，切上げ，四捨五入等）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。	11 「旅費交通費」については小数点以下切り捨て、「諸経費」については測量作業費が一万円単位になるよう調整しています。

No.30 質疑回答

件名	我孫子市公園遊具更新工事実施設計業務委託	発注番号	23330
		発注主管課名	公園緑地課
質 疑		回 答	
1 対象となる公園の図面(平面図、遊具など)はCADデータで貸与していただけるのでしょうか。		1 公園の図面は紙ベースでの貸与となります。	
2 特記仕様書の第10条で関係官公庁等との協議とありますが、協議を行う関係機関は何を想定されているのでしょうか。		2 公告時で想定している関係官公庁等との協議はありません。	

No.3 1 質疑回答 (1/3)

件名	手賀沼遊歩道護岸詳細設計業務委託	発注番号	2 3 3 3 1
		発注主管課名	公園緑地課
質 疑		回 答	
1	本案件について、積算上の単価適用年月をご教示いただけますでしょうか。	1	令和5年3月1日単価を適用しています。
2	委託費内訳表の設計業務の「旅費交通費」について、積算上の公共交通機関の「利用区間(始点駅, 経由駅, 終点駅)」、「支払方法(ICもしくは現金)」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。	2	千葉駅から我孫子市役所(バス停)までの最安価ルートとし、IC利用料金を計上しています。
3	委託費内訳表の設計業務の「電子成果品作成費」、「その他原価」について、積算上の算定対象額となる項目は「直接人件費全額(第0001号表明細表「設計計画」～第0003号表明細表「護岸実施設計」及び第0008号表明細表「図面作成」～第0012号表明細表「打合せ協議」の合計額)」という認識でよろしいでしょうか。	3	お見込みのとおりです。
4	委託費内訳表の設計業務の「電子成果品作成費」について、積算上、「概略, 予備又は詳細設計業務」として計上されていますでしょうか。	4	お見込みのとおりです。
5	委託費内訳表の設計業務の「一般管理費」について、積算上、設計業務の中で算定対象外となる項目がある場合、その項目名を全てご教示いただけますでしょうか。	5	算定対象外となる項目はありません。
6	委託費内訳表の設計業務の「その他原価」、「一般管理費等」について、「 $\alpha/1-\alpha$ 」、「 $\beta/1-\beta$ 」により算出された率の積算上の「端数処理桁(小数〇位)」、「端数処理方法(切捨て, 切上げ, 四捨五入等)」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。	6	率について、端数処理を行っておりません。

No.3 1 質疑回答 (2/3)

質 疑	回 答
<p>7 委託費内訳表の設計業務の「その他原価」、「一般管理費」について、率による算出後の金額に端数処理を行われている場合、積算上の「端数処理桁（〇円未満，上位〇桁等）」、「端数処理方法（切捨て，切上げ，四捨五入等）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>7 「その他原価」は、小数第一位を四捨五入しています。 「一般管理費」については「業務原価」が万単位になるよう調整しています。</p>
<p>8 委託費内訳表の測量業務の「諸経費」について、積算上、測量業務の中で算定対象外となる項目がある場合、その項目名を全てご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>8 算定対象外となる項目はありません。</p>
<p>9 委託費内訳表の測量業務の「諸経費」の「諸経费率」について、本件独自の端数処理をされている場合、積算上の「端数処理桁（小数〇位）」、「端数処理方法（切捨て，切上げ，四捨五入等）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>9 「諸経费率」は、小数点以下第二位を四捨五入して、小数点以下一位止めとしています。</p>
<p>10 委託費内訳表の測量業務の「諸経費」について、率による算出後の金額に端数処理を行われている場合、積算上の「端数処理桁（〇円未満，上位〇桁等）」、「端数処理方法（切捨て，切上げ，四捨五入等）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>10 「諸経費」は、「測量業務価格」が万単位になるよう調整しています。</p>
<p>11 委託費内訳表の第0001号表明細表「4級基準点測量」、第0002号表明細表「4級水準点測量」について、積算上の「地形」、「地域」の補正条件をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>11 4級基準点測量、4級水準点測量ともに「地形」は平地、「地域」は耕地を補正条件としています。</p>

No.3 1 質疑回答 (3/3)

質 疑	回 答
<p>1 2 委託費内訳表の第 0001 号表代価表「設計計画」～第 0002 号表代価表「現地踏査」、第 0004 号表代価表「法線等の見直し検討」～第 0011 号表代価表「報告書作成」について、積算上適用された歩掛の「掲載図書（基準書名、頁数、基準書上の項目名）」、「補正条件」、「補正率算出のために使用した数量」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>1 2 事前に徴収した見積を参考に積算しています。</p>
<p>1 3 委託費内訳表の第 0013 号表代価表「業務着手時」～第 0014 号表代価表「成果品納入時」について、積算上適用された歩掛の「掲載図書（基準書名、頁数、基準書上の項目名）」、「規格」をそれぞれご教示いただけますか。</p>	<p>1 3 事前に徴収した見積を参考に積算しています。</p>
<p>1 4 質問 1 2, 1 3 について、見積歩掛を採用されている場合、積算上採用された歩掛をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>1 4 見積りを参考に算出しています。貴社の責において適切に検討してください。</p>
<p>1 5 委託費内訳表の第 0031 号表代価表「縦断測量」、第 0035 号表代価表「横断測量」について、積算上適用された「補正条件（地形、地域、交通量、単曲線換算曲線数、測量幅、測点間隔）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。</p>	<p>1 5 縦断測量、横断測量ともに「地形」は平地、「地域」は耕地、「交通量」は 0～1,000 台/12 時間で補正しており、その他横断測量の「単曲線換算曲線数」は 0、「測量幅」は 20 m、「測量間隔」は 4.5 m 未満を補正条件としています。</p>
<p>1 6 護岸構造は近傍と同様を基本としていますが比較構造はどの様に想定していますか。</p>	<p>1 6 擬木杭及び擬板 擬板の寸法は (80×200×2000) です。</p>
<p>1 7 事前設計、上位計画、基本設計等は行っておられますでしょうか。</p>	<p>1 7 質問にある計画等は、行っておりません。</p>
<p>1 8 現時点で想定しておられる貸与資料をご教示いただければ幸いです。</p>	<p>1 8 当該業務委託区域が含まれている測量成果簿。当該業務委託近傍のボーリングデータ。以上 2 点の資料の貸与を予定しています。</p>

No.35 質疑回答 (1/2)

件名	我孫子市立つくし野保育園園舎 外壁補修等工事	発注番号	23335
		発注主管課名	保育課
質 疑		回 答	
1	A-14(P26) 屋上防水改修について 屋上ウレタン塗膜防水(平場 X-1 工法)となつていますが、既存露出アスファルト防水層の上からの改修施工は可能ですが既存アスファルト系防水層の厚みがある為、ジョイント部の凹凸が仕上げに跡が出る可能性があります。宜しいでしょうか。	1	現状、水がたまるような不陸や既存防水層のシワ、ヨレなどは少ないためジョイント部の凹凸が仕上げに残っても防水上支障はないと考えますが、施工前調査の結果を踏まえ、詳細については現場協議とします。
2	E-01(P32, 33) 電気設備について 空調機室外機配線撤去となつていますが、撤去時は空調機の使用が出来ません、ご確認をお願いします。	2	先行配管、配線を行い、空調機が使用できない期間を短くする計画としています。外壁塗装及び空調を止める時期については現場協議とします。
3	図番 A-08 建設廃棄物 その他の特記事項にて、アスベスト含有ありとなつていますが、図面、参考内訳ともに表記がありません。撤去物の中にアスベスト含有物はあるのでしょうか。	3	図面 A-08 の記載については誤記であり、正しくは、②特定管理廃棄物「無」となります。アスベスト含有建材等の撤去は無い計画としていますが、図面 A-07 に記載のとおり、工事着手に先立ち、目視及び貸与する設計図書等によりアスベスト含有建材の有無について事前調査は必要となります。
4	図番 A-14 煙突傘 PL4.5OP 鉄蓋カバー工法ですが、大きさの指示をお願いいたします。	4	平面寸法 800×950 程度、頂部(天端)より 250mm 程度立ち上げ煙突を包む計画としています。
5	垂直梯子 形状をご指示いただけますか。また、取付場所は RC 壁面でしょうか。	5	参考品番: KU ステップ 27 後付及び KU ステップ用 FS ガード同等品以上とします。取付場所は RC 壁面となります。

No.3 5 質疑回答 (2/2)

質 疑	回 答
<p>6 図番 A-16、17、20、21 換気口撤去及び換気口新設 硬質塩 ビ防虫網付 40φ@2000、防虫網エルボ 付@2000 とありますが、撤去、新設と もに参考内訳に記載がなく、箇所数が 不明です。現地照査の上での別途工事 でよろしいでしょうか。</p>	<p>6 図番 A-16、17、20、21 換気口撤去及び換気口新設 硬質塩ビ 防虫網付 40φ@2000、防虫網エルボ付 @2000 の記載については誤記であり、 再利用の計画としています。施工前に 劣化状況の再確認をお願いします。</p>

No.38 質疑回答

件名	我孫子市役所西別館屋上防水等改修工事	発注番号	23338
		発注主管課名	資産管理課
質 疑		回 答	
1 工事設計内訳書内 建築工事 細目別内訳 金属屋根継手カバー カラーガルバリウム鋼板 t4.0 の厚みの確認をお願いします。		1 金属屋根継手カバーのカラーガルバリウム鋼板の厚みは0.4mmで計画しています。	
2 工事設計内訳書内 建築工事 細目別内訳 屋上防水改修防水下地調整 モルタル金こて 厚さ20mm 68.6m ² の施工場所		2 A-10 仕上表の屋上A、屋根C、バルコニー立上りのモルタルレンガ撤去後の補修面積となります。	